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WSZYSCY WYKONAWCY

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez
negocjacji na podstawie art. 275 ust.1 ustawy PZP (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z pozn. zm. ) pn. ,Dostawa sprzetu
medycznego jednorazowego uzytku” Nr postepowania EZP-252-31/2023

Swietokrzyskie Centrum Psychiatrii w Morawicy jako Zamawiajacy dziatajgc na podst. art. 284
ust 6 Ustawy Prawo Zamdwien Publicznych ponizej przekazuje odpowiedzi na zadane pytania Wykonawcow:

Pytanienr1

Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 7 dopisac na koricu ustep 7 o tresci:

Kary umowne jakie moze naliczy¢ Zamawiajacy w zwiazku z opéinieniem w realizacji zamdwienia moga
by¢ zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiajacy nie posiada aktualnie zalegtosci w ptatnosciach na
rzecz Wykonawcy starszych niz 14 dni od uptywu pierwotnego terminu pfatnosci. Wznowiony bieg
terminu realizacji zaméwienia, po ktérego przekroczeniu Zamawiajgcy moze nalicza¢ kary umowne
nastepuje od dnia zaksiegowania zalegiych $rodkdw na koncie Wykonawcy.

lub

o dopisanie na koricu paragrafu 7 ustep 7 o tresci:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiajgcego terminu zaptaty faktury za dostarczony towar,
Wykonawcy przystuguje prawo naliczania odsetek ustawowych i réwnoczesnie przystuguje mu prawo
naliczania kar umownych w wysokosci 5% wartosci netto z faktury za kazdy dzieri zwloki w ptatnosci.
lub

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, ktérym podlega¢ ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione
's3 gtownie interesy Zamawiajgcego. Prosimy o wprowadzenie '

Odpowiedz: Zamawiajgcy, nie wyraza zgody.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy zgodzi sie, aby rozliczenia mogty by¢ prowadzone z czionkiem konsorcjum ? Cztonkowie
Konsorcjum solidarnie odpowiadajg za realizacje umowy, na podstawie wyroku z dnia 26 sierpnia 2021 r., KIO
2002/21 wiadomo, Ze nie ma potrzeby narzucania, z ktérym z cztonkdw konsorcjum nastepuja rozliczenia bo
reguluje to umowa konsorcjum zawierana przez Wykonawcéw tworzgcych konsorcjum.

Odpowieds: Zgodnie z zapisami w § 12 projaktowanego postanowienia umownego /zatacznik nr 3 do SWZ/

Powyisze informacje prosimy uwzgledni¢ przy sporzadzaniu oferty.

Tres¢ odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowe;j prowadzonego stepowania pod adresem:

https://platformazakupowa.pl/pn/morawica w dniu 19.12.2023 r.




